GF Egemosegård
Referat fra generalforsamling

på fællesarealet ved petanque banerne og skuret.
Lørdag den 20 maj 2023 kl. 10.00
1. Valg af dirigent

Bestyrelsens forslag: Peder Sass

Peder Sass valgt uden modkandidat.

Konkluderede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, og dagsordenen, der følger foreningens vedtægter blev godkendt.  27 stemmeberettigede medlemmer, plus 1 fuldmagt, (ud af 154 parceller) deltog på mødet.
2. Valg af stemmetællere – Tonni og Bodil.
3. Beretning.  Formanden forelagde beretningen for de sidste 12 måneder.  Beretningen er tilgængelig på hjemmesiden.  Kommentarer:  Hvis hundepose streamers til skraldespande har ligget i postkasser i længere tid og der der brug for nye, har formanden stadigvæk nogle tilbage. Med hensyn til legeplads for alle grundforeninger blev det fortalt at emnet var rejst en del år tidligere, men bortfaldt p.g.a. opsyn og forsikringsomkostninger.  Beretningen blev godkendt med tak til formanden. 
4. Regnskab for det forløbne år.  Kassereren fremlagde regnskaberne for 2022 som blev godkendt.
Endnu engang henvises til at grundejere, der ikke har tilmeldt sig til Betalings Service, får dette gjort, så kontingentet bliver betalt rettidigt.  
5. Behandling af forslag fra bestyrelsen.  A) Betaling for udeblivelse på arbejdsdage blev godkendt med et stort flertal.  2 stemte imod.  Før vedtagelsen, var der ivrig debat.   Kommentarer til fremhævelse:  Ældre kunne have besvær med at deltage, nogle forhindret p.g.a. arbejde, opkrævning fælles med kontingent og lave to dage om året for at flere kunne få en chance for at deltage.  Samtidig var der positive kommentarer og vi må indse at ud af 154 grunde vil der altid være forhindringer, that´s life!  Det giver en god samvittighed at man kan ”betale for ikke at deltage”. Vedtaget at arbejdsdagen bliver annonceret minimum 2 måneder tidligere med opgaver, så deltagere kan medbringe værktøj til dagen.  Det forventes at man deltager og ikke ”vender i porten”.   Arbejdsdagen har de sidste år altid været med tilmelding, og det fortsætter.  B) I forbindelse med betaling for ikke at deltage på arbejdsdage blev vedtaget, blev det godkendt at Materialefonden nedlægges.  Begge dele fra regnskabsåret 2024.  Det betyder at kr. 200 der gik til Materialefonden ikke længere bliver opkrævet og den nye afregningsmetode for en arbejdsdag bliver indført, hvor alle betaler kr. 150 samtidig med kontingent.  De der deltager på arbejdsdagen bliver ”krediteret” det samme beløb og afregnet sammen med det følgende års kontingentbetaling.  I forbindelse med et eventuelt salg af sommerhuset kan beløbet indgå i refusionsopgørelsen. 
6. Forslag fra medlemmerne.  Et medlem foreslog nedlægning af foreningens hjemmeside da den ikke blev ajourført.  Formanden svarede at der har været problemer men vi håber at vi er ved at komme på den rigtige side.  Nicklas (næstformand) tilføjede at det nu virkede næsten 100% og kun få korrektioner er udestående.  Nedlægningsforslaget blev derefter trukket tilbage.                                                                          
7. Budget for 2024.  Forelagt af kasserer.  Heri uændret medlemskontingent og gebyrer; samtidig honorarer til formand og kasserer efter de gældende skattefrie regler.  Øvrige bestyrelsesmedlemmer samt græsslåning, honoreres efter indsats.  Budgettet blev godkendt.
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Kasserer Helle Weisel genvalgt.

Bestyrelsesmedlem Per Dynes Jørgensen genvalgt.ansHH
Bestyrelsesmedlem Niels Harms genvalgt.

1ste suppleant Karna Folman genvalgt.

2nd suppleant Brian Andersen genvalgt.
9. Valg af revisor og revisor suppleant

Bodil Beske, genvalgt revisor.
Povl Larsen nr. 249 revisor suppleant genvalgt.

10. Eventuelt.  Et medlem spurgte om der var tanker om at flytte GF tilbage til Smålandshavet med traktering.  Formanden forklarede at vi var flyttet hertil for at spare på foreningens penge, men det var muligt at tjekke dagspriser før næste GF.  Med hensyn til socialt arrangement, er det planen at holde fællesspisning den samme dag som arbejdsdag, den 12 august 2023.  Der var spørgsmål vedrørende Fællesudvalget og Digelauget.  Det er kun Fællesudvalget der deler rapporter via grundejerforeninger, og hvad vi modtager bliver tilgængeligt på hjemmesiden.  Der var meget aktivitet i forbindelse med den nye Lokalplan.  Dirigenten rapporterede nyt fra vandværket med installation af blødgørings facilitet, solceller samt forbud mod sprøjtning på marker tæt ved boringer.  Berørte landmænd bliver kompenseret. 
Mødet hævet med tak til Dirigent og medlemmerne for aktiv deltagelse kl. 11.10.  
Asger Fuglsang

Peder Sass

Helle Weisel
Formand


Dirigent

Kasserer

Niels Harms


Nichlas Ljungquist
Per Dynes Jørgensen
Bestyrelsesmedlem

Næstformand

Sekretær
